

LAUDO TÉCNICO

DETERGENTE AUTOMOTIVO DORIGON

Razão Social: Dorigon Indústria de Tensoativos Ltda.

CNPJ: 02.861.489/0001-11

Endereço: RS 435 Km 6, N°. 3802, Linha Santo Antão - Ilópolis/RS - CEP: 95990-000

Fone: (+55) 51 998088915 / (+55) 51 998095373

E-mail: fdorigon@gmail.com

Site: www.dorigonprodutosdelimpeza.com.br

Nome do produto: Detergente Automotivo Dorigon VERSÕES DO PRODUTO: Normal e concentrado.

Validade: 24 meses

Descrição: O Detergente Automotivo Dorigon é indicado para limpeza de partes externas de veículos de passeio, transporte ou coletivos, caminhões, motos, barcos, entre outros.

Aplicação: Em lavagem semiautomática: Dilua ½ copo tipo americano (100mL) de Detergente Automotivo Dorigon em até 15 litros de água. Em lavagem manual: Dilua ½ copo do tipo americano (100mL) de Detergente Automotivo Dorigon em até 5 litros de água. Quando estiver usando o Detergente Automotivo Dorigon Concentrado, dilua ½ copo tipo americano (100mL) de Detergente Automotivo Concentrado Dorigon em até 30 litros de água. Em lavagem manual: Dilua ½ copo do tipo americano (100mL) de Detergente Automotivo Dorigon em até 10 litros de água. Aplique por pulverização ou com esponja de espuma.

O produto é formulado com uma composição equilibrada e concentrada de tensoativos que aumentam o poder de remoção da gordura de louças, talheres, panelas, etc.

Manuseio e estocagem: Conservar o produto em sua embalagem original. Manter em local seco, limpo, distante de paredes e chão. Proteja o produto da luz e do calor. Manter fora do alcance de crianças. Evite contato com os olhos. Caso isso ocorra, lave com bastante água.

Composição: Tensoativos Aniônicos, Neutralizante, Sequestrante, Umectante, Espessante, Corante, Conservante e Água.

Características físico-químicas do produto:

PARÂMETRO	ESPECIFICAÇÃO
Cor	Normal: Amarelo Concentrado: vermelho
Odor	Característico da versão
Aspecto	Líquido levemente viscoso
рН	7,0 – 8,0

Apresentação do produto: Embalagens de 1L, 5L, 20L e 50L.